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Obwoéd drukowany

Obwod drukowany to plytka z materiatu izolacyjnego, na ktéra nanosi sie polaczenia (zwane
$ciezkami) przewodzace prad. Jesli dciezki na tej samej warstwie przecinaja si¢, powstaje zwarcie,
dlatego czasem uzywa sie obwodéw wielowarstwowych i izoluje poszczegblne warstwy od siebie.
Plytki wielowarstwowe sa jednak drozsze, dlatego warto szukaé takiego podziatu éciezek pomiedzy
warstwy, ktéry wymaga minimalnej liczby warstw.

W tym zadaniu zajmujemy sie prostokatnymi obwodami, w ktorych kazda $ciezka taczy dwa
porty po przeciwnych bokach. Naszym celem jest zminimalizowanie kosztu obwodu.

Spojrzmy na obwdd po lewej na ponizszym rysunku. Potaczenia A z B oraz D z C mozna wykonaé
na jednej warstwie, tak jak pokazano na §rodkowym rysunku. Jednakze nie da sie poprowadzié¢
sciezek z A do C iz D do B w ramach tej samej warstwy, co wida¢ na rysunku po prawej.
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Napisz program, ktory obliczy minimalna liczbe warstw ptytki rozmiaru W x H, ktoére sa po-
trzebne do przeprowadzenia N sciezek, majacych potaczyé¢ wskazane porty, tak, by éciezki te nie
przecinaly sie w ramach jednej warstwy.

Mozesz zatozyé, ze szerokosé przewodéw jest zaniedbywalnie mata w pordéwnaniu do odlegtosci
pomiedzy portami. Oznacza to, ze pomiedzy dowolnymi dwoma éciezkami zawsze mozna zmiescié
trzecia.

Wejscie. Pierwszy wiersz pliku peb.in zawiera jedna dodatnig liczbe catkowita N (N < 10°),
okreslajaca liczbe sciezek. W kazdym z kolejnych N wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite
Xi1i Xi2 (0 < X;; < 10°%) oddzielone odstgpem. Oznaczaja one, ze i-ta Sciezka taczy porty
na wspotrzednych (X;1,0) i (Xj2, H). Mozesz zalozy¢, ze wszystkie 2N porty wymienione na
wejsciu sa parami rozne.

Wyjscie. Pierwszy i jedyny wiersz pliku pcb.out powinien zawieraé¢ jedng liczbe catkowita,
minimalng liczbe warstw potrzebna do wykonania podanych polaczen.
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